
平成２６年５月　長江中学校育友会

問１ あなたは、スマートフォンを持っていますか？

【問１で、「持っていない」と回答した生徒について】
問２ あなたは、スマートフォンを持ちたいですか？

【問２で、「持ちたい」と回答した生徒について】
問３ なぜ、スマートフォンを持ちたいと思いますか？

問４ スマートフォンの平均利用時間（単位：分）
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スマートフォン利用状況アンケート調査
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問５ スマートフォンを持ったことによる時間の変化

問６ スマートフォンの使用について
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Ｄテレビ視聴時間

Ａ勉強時間

Ｂ読書時間

Ｅ睡眠時間

Ｆ家族との対面時間

Ｃ友達との対面時間

②短くなった ③変わらない ①長くなった
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